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[7점]

1 다음은 어느 반 학생들이 가장 좋아하는 운동을 
나타낸 막대그래프이다. 이 반의 가장 많은 수의 
학생들이 좋아하는 운동은?

① 축구 ② 달리기 ③ 피구
④ 줄넘기 ⑤ 수영
③
[해설]

도수가 가장 큰 운동은 피구이므로 가장 많은 학생

들이 좋아하는 운동은 피구이다.

[7점]

2 다음은 외국인 명이 가장 좋아하는 우리나라 
민속놀이에 대해 응답한 결과를 나타낸 막대그래
프이다. 윷놀이를 가장 좋아하는 외국인의 수는?

① 명 ② 명  ③ 명
④ 명 ⑤ 명
④
[해설]

윷놀이를 가장 좋아하는 외국인 수를 라고 하면, 

     이므로   이다. 따라서 윷놀이

를 가장 좋아하는 외국인 수는 (명)이다.

학습수준 진단하기(정답 및 해설)
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[7점]

3 다음은 어느 구내식당에서 직원들이 점심식사로 
선택한 음식을 나타낸 막대그래프이다. 김치찌개
를 선택한 직원의 수는?

① 명 ② 명  ③ 명
④ 명 ⑤ 명
⑤
[해설]

가로축의 ‘김치찌개’가 나타내는 막대의 세로축 

값은 이므로 김치찌개를 선택한 직원은 (명)이

다.

[7점]

4 다음은 개의 지점을 갖고 있는 어느 회사의 한 
달 매출액을 지역별로 조사하여 나타낸 막대그래
프이다. B지점의 한 달 매출액은?

① 만원 ② 만원  ③ 만원
④ 만원 ⑤ 만원
⑤
[해설]

가로축에서 B지점이 나타내는 막대는 세로축의 

(만원)을 나타내므로 B지점의 매출액은 만

원이다.
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[6점]

5 다음은 일 동안 민재의 팔굽혀펴기 기록을 조사
하여 나타낸 꺽은선그래프이다. 금요일과 화요일
의 팔굽혀펴기 기록의 차는?

① 회 ② 회  ③ 회
④ 회 ⑤ 회
⑤
[해설]

화요일의 최고기록은 (회), 금요일의 최고기록은 

(회)이므로 최고기록의 차이는    이다.

[6점]

6 다음은 년부터 년까지 년마다 초등학
교 학년 남학생 키의 평균을 조사하여 나타낸 
꺽은선그래프이다. 년 초등학교 학년 남학
생 키의 평균은? 

 

① cm ② cm ③ cm
④ cm ⑤ cm
②
[해설]

세로축의 한 칸은 cm를 의미하므로 가로축의 
(년도)에 해당하는 세로축의 값은 cm이
다.
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[6점]

7 다음은 유진이의 요일별 줄넘기 기록을 조사하여 
나타낸 꺽은선그래프이다. 유진이의 월요일 줄넘
기 최고 기록은?

① 회 ② 회 ③ 회
④ 회 ⑤ 회
①
[해설]

주어진 그래프에 월요일에 해당하는 기록은 (회)
이다.

[7점]

8 다음은 프로야구선수 A가 월부터 월까지 친 
월별 안타의 수를 나타낸 꺽은선그래프이다. 이 
선수가 월, 월 월의 개월 동안 친 안타의 
수는?

① 개 ② 개 ③ 개
④ 개 ⑤ 개
③
[해설]

월의 안타 수는 개, 월의 안타 수는 개, 월
의 안타 수는 개이다. 따라서 월부터 월까지 
친 안타의 총 수는     (개)이다.
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[7점]

9 다음은 지현이네 반 학생들의 몸무게를 조사하여 
나타낸 줄기와 잎 그림이다. 줄기와 잎 그림에서 
가장 많이 나타난 값은?

<지현이네 반 학생들의 몸무게>

(단위 : kg 
줄기 잎
  

       

     

    

① kg ② kg ③ kg
④ kg ⑤ kg
①
[해설]

앞에서 가장 많이 나온 값은 이므로 가장 많이 발
생한 값은 이다.

[7점]

10 다음은 현우의 과목별 중간고사 성적을 나타낸  
줄기와 잎 그림이다. 줄기와 잎 그림에서 가장 
가운데 위치한 값은?

<현우의 과목별 중간고사 성적>

(단위: 점)
줄기 잎
  

   

      

① 점 ② 점 ③ 점
④ 점 ⑤ 점
④
[해설]

잎은 총 개이므로 번째에 해당하는 값은 줄기가 
일 때 잎이 인 값이다. 따라서 중앙값은 이다.
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[6점]

11 다음은 제빵사인 재원이가 오늘 만든 빵의 무게
를 나타낸 줄기와 잎 그림이다. 세 번째로 가벼
운 빵의 무게는?

<오늘 하루 만든 빵의 무게>

(단위: g )
줄기 잎
  

   

    

  

① g ② g ③ g
④ g ⑤ g
②
[해설]

잎에서 위에서 아래로 갈수록 왼쪽에서 오른쪽으로 
갈수록 값은 커진다. 따라서 세 번째 해당하는 값은 
이다.

[6점]

12 다음은 홈페이지 관리자인 지영이가 일 동안 
홈페이지 접속자 수를 조사하여 나타낸 줄기와 
잎 그림이다. 방문자 수가 명 이상 명 
이하인 일수는?

<접속한 사람 수>

(단위: 명)
줄기 잎
    

    

   

      

    

① 일 ② 일 ③ 일
④ 일 ⑤ 일
③
[해설]

방문자 수가 명 이상 명 이하이려면 줄기가 
이거나 일 때이다. 이 줄기에 해당하는 잎의 
총 수는 개이므로 총 (일)이다.
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[6점]

13 다음은 민정이네 학교 도서관의 전체 도서를 조
사하여 나타낸 띠그래프이다. 전체 도서가 모두 
권일 때, 위인전의 권수는?

① 권 ② 권 ③ 권
④ 권 ⑤ 권
②
[해설]

전체 권이므로 권의 인 위인전은 

×

 (권)

[6점]

14 다음은 학급 반장 입후보자의 득표율을 나타낸 
원 그래프이다. 승표의 득표는 전체의 몇 인
가?

①  ②  ③ 
④  ⑤ 
⑤
[해설]

원그래프에서 승표는 에 해당하므로 전체의 
를 차지한다.
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[6점]

15 호텔 조리사인 연우가 하루 동안 사용한 채소의 
양을 나타낸 원그래프이다. 하루 동안 사용한 
당근의 양은 전체 채소의 몇 인가?

①  ②  ③ 
④  ⑤ 
②
[해설]

당근의 비율은

         이므로 

이다. 따라서 당근은 하루 동안 사용한 채소의 

에 해당한다.

[6점]

16 다음은 식품회사에 다니는 채은이가 A식품에 들
어 있는 영양소를 조사하여 나타낸 원그래프이
다. A식품 g에 들어 있는 지방의 양은? 

① g ② g ③ g
④ g ⑤ g
①
[해설]

지방은 전체의 에 해당하므로 g중 는 

×


 g 이다.


